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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
 
      Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 43. sjednice održane, 9. maja 2018. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA sa IZVJEŠTAJEM O RADU REGULATORNE 

AGENCIJE ZA ENERGETIKU ZA 2017. GODINU 
 

Odbor se u uvodnom obrazloženju predsjednika Odbora Regulatorne agencije za 
energetiku, upoznao sa aktivnostima koje je Agencija sprovodila u izvještajnom periodu. 
Istaknuto je da su se glavne aktivnosti Agencije tokom 2017. godine, u najvećoj mjeri 
odnosile na donošenje normativnih akata i davanje saglasnosti na akte koje dostavljaju 
energetski subjekti, licenciranje i nadzor nad radom energetskih subjekata, postupke 
sertifikacije operatora prenosnog sistema i utvrđivanja statusa zatvorenog distributivnog 
sistema, kao i saradnju Agencije sa drugim organima. 

Na Odboru je konstatovano da je Agencija u izvještajnom periodu izdala dvije licence 
za proizvodnju električne energije, 23 licence za obavljanje energetskih djelatnosti u oblasti 
naftnih derivata, kao i oduzela šest licenci od kojih su dvije oduzete po službenoj dužnosti 
zbog neispunjavanja obaveza utvrđenih zakonom. Na maloprodajnom tržištu električne 
energije postoji pet licenciranih snabdjevača od kojih je, tokom 2017. godine, krajnje kupce 
snabdijevao samo jedan – Elektroprivreda Crne Gore. 

Konstatovano je da je Agencija stvorila uslove za  početak rada u okviru nadležnosti 
utvrđenih Zakonom o komunalnim djelatnostima shodno kojem je određena kao regulatorno 
tijelo za javno vodosnabdijevanje i upravljanje komunalnim otpadnim vodama. Stoga, 
formirane su nove organizacione jedinice, i to služba za gas, naftu i licence i služba za 
regulisane komunalne djelatnosti, kao i ukayano da poseban izvještaj o ovim aktivnostima 
Agencija, takođe, dostavlja Skupštini Crne Gore. Polazeći od Finansijskog izvještaja za 2017. 
godinu, konstatovano je da je Agencija ostvarila prihod u iznosu od 1.272.308,41€, dok su 
troškovi iznosili 1.179.052,06€. 

Tokom sjednice, ocijenjeno je da je preporuka Energetske zajednice i poziv Agencije 
za saradnju energetskih regulatora (ACER) za potpisivanje Sporazuma o saradnji od 
izuztenog značaja s obzirom da je Agencija jedini regulator u Energetskoj zajednici koji je 
dobio status posmatrača i time potvrđuje da zadovoljava visoke kriterijume definisane 
Trećim energetskim paketom. Ukazano je da se Odbor svake godine, pa i za 2017. godinu, 
upoznao sa pozitivnim zaključcima Izvještaja o implementaciji u dijelu koji se odnosi na 
crnogorskog regulatora, koje je prezentovao direktor Energetske zajednice.  

Nakon izjašnjavanja Odbor je, sa sedam glasova ,,za″ odlučio da predloži Skupštini 
sljedeći 

Z A K LJ U Č A K 
Usvaja se Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu Regulatorne agencije za 

energetiku za 2017. godinu. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković.                                                                  
 

PREDSJEDNIK ODBORA 
     Predrag Sekulić, s.r. 


